

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГУРЬЕВСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1-й год издания
№ 95 (102)
Среда
3
сентября 1947 г.
Выходит через день
Цена № 20 коп.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ЭКЗЕМПЛЯРЫ

Каждый участок должен быть подготовлен к зиме

Вся страна готовится достойно встретить 30-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. С каждым днем все ярче разгораются огни всенародного соревнования навстречу этой знаменательной дате. Металлурги и горняки, строители и коллективы промаргелей добиваются все новых и новых производственных побед.

Промышленность набирает темпы.

План по валовой продукции в августе выполнен всеми предприятиями города. Значительно выросло производство стали и проката, снижается себестоимость продукции. Наравне с металлургами славно трудятся горняки. Достигнуто перевыполнение государственного плана на всех участках. Этим успешно ликвидируется образовавшаяся ранее задолженность металлургам по добыче и отгрузке сырья. Большой шаг вперед сделала наша промышленность летом второго года послевоенной сталинской пятилетки.

Сейчас чрезвычайно важно, чтобы темпы летнего периода не были ослаблены, чтобы не снижался уровень производства, а, наоборот, — возрастала с каждым днем, обеспечивая успешное разрешение задач четвертого пятилетнего плана.

Все это в полной мере будет зависеть от того, как коллективы предприятий города подготовят свои участки к работе в зимних условиях. Разрешая эту задачу, отдельные руководители цехов и участков уже проделали большую и важную работу, чтобы обеспечить бесперебойный рабочий процесс в зимних условиях.

Коллектив копрового пеха (зам. начальника т. Березов) создал четырехмесячный запас металлической габаритной шихты. Это вполне обеспечит работу мартеновских печей и плановую выплавку стали. Под руководством главного энергетика завода т. Соболя успешно проводятся работы по оборудованию теплоизоляции паропровода, по ревизии и ремонту электродвигателей. Горняки переоборудуют механизмы в горных выработках, что значительно увеличит производительность труда, обеспечив своевременное выполнение плановых заданий зимнего периода.

Но, к сожалению, не на всех еще участках по подготовке к зиме уделяют должное внимание.

Изданный дирекцией металлургического завода приказ по этому вопросу не выполняется, вследствие чего срываются важные мероприятия по обеспечению равномерной работы цехов зимой. Еще к 25 июля пом. директора по труду и кадрам т. Гудылин обязан был укомплектовать ремонтно-строительную бригаду и передать ее в ремстройцех для работы по отоплению цехов и бытовых заводских помещений. Бригада не укомплектована еще и до сих пор, а ремстройцех, при недостатке рабочей силы, не обеспечил выполнения графика ремонтных работ. Из-за недостатка провального железа срываются работы по ремонту крыш цеховых корпусов и зданий.

Нет надобности говорить о значении внутризаводского транспорта в зимний период, от которого зависит нормальная работа всех цехов и участков. Однако и здесь мероприятия по подготовке к зиме идут очень медленно. Паровозный и вагонный парк отремонтирован немногим больше, чем на 50 процентов. Не завершено ремонт путей, нет еще должного порядка в стрелочном хозяйстве. По причине недостаточного оборота подвижного состава не выполнен план завозки топлива в пеха. Вместо того, чтобы принять самые энергичные меры и образцово подготовить все службы для работы в зимний период, здесь все еще «обсуждаются» и «разрабатываются» мероприятия.

Наступил сентябрь. Время для рассуждений давно истекло. Теперь уже настал час, когда на подготовку предприятий к зиме должно быть мобилизовано все. Каждый руководитель предприятия обязан еще раз проверить, как руководимое им предприятие готово встретить суровую сибирскую зиму. Руководители предприятий Гурьевска должны создать все условия для успешной борьбы трудящихся за выполнение и перевыполнение своих обязательств перед Родиной в наступающую зиму.

ПИСЬМО ИЗ КОЛХОЗА

По инициативе городского комитета комсомола из учащихся ремесленного училища была организована комсомольско-молодежная бригада для отправки в колхоз на уборку хлеба. Под руководством бригадира тов. Полякова 21 августа бригада прибыла в колхоз имени Ленина и дружно, с комсомольским задором приступила к работе.

30-го августа ремесленники стояли на скирдовании и на много перевыполнили существующие нормы с хорошим качеством работы.

Сознательное отношение к труду на уборке урожая показали ребята шестой группы: Иван Колесов, Владимир Сушков, Анатолий Шерин, Александр Ковалев, и седьмой группы — Федор Терехов, Федор Смирнов, Семен Попов и многие другие.

В итоге дня правление колхоза отметило исключительную организованность комсомольцев ремесленного училища и вынесло им благодарности за образцовую работу.

А 31 августа все ребята были поставлены на молотью. 21 юн-

В школах города начались занятия В первый день

Томас С. уже который раз прибежала к своей подруге. Ей не терпится. Она еще вчера вечером уложила в свою сумку букварь, учебник русского языка, пенал с ручкой и карандашом и несколько раз спрашивала у матери, что еще нужно взять.

Ранним-рано проснулась Тома. Хотелось скорее бежать в школу, но подругина мама сказала, что еще рано. И когда это уже не будет рано? Она еще два раза просмотрела содержимое сумки. Все на месте.

Встреча

Просторный школьный двор. Солнце еще кугаетея в угреннем тумане, а на школьном крыльце, у ворот и по всему двору столпились группами школьники.

А вот собралась малышня. Их сразу узнаешь — они держатся за ручки своих мам. Тонким языком близится конец. Вот-вот прозвенит звонок, и придется расстаться с мамой.

Это единственное неприятное в сегодняшнем дне, что иногда застигает и поше платке, и сумку с книгами, и красненький пенал. В маленькую детскую душу начинает вкрадываться боязнь.

Вот и звонок прозвенел. На крыльце появился директор, учителя. Первыми в школу ввели малышей. Радушно встречает их школа. Букеты цветов переходят из рук старшеклассников к семилеткам.

В школе

Белыми буквами на красном полотне написано: «С новым учебным годом, дорогие ребята!» Это для тех, кто умеет читать, для старших.

С другого полотна глядят на них призывные слова «Отличной учебы встретим 30-ю годовщину Октября». Школьники, направляясь в свои классы, шагают по знакомым коридорам, а со стен на них смотрит Ломоно-

сов, Пушкин и Гоголь, Чехов с Толстым, Горький, Маяковский. А вот знакомое «Утро в лесу». Медвежата карабкаются на пенек разбитой грозой сосны.

«Богатыри» на могучих конях — эти первые стражи русской земли — всматриваются из-под ладони в даль.

Со стены, напастречу ученикам, правдивые слова М. И. Калинина: «Учитесь хорошо и отлично — вот главное патриотическое дело школьника».

Первая беседа

— Итак, ребята, мы с вами снова собрались в классе, чтобы упорно и исследовательно добиваться знаний, — говорит классный руководитель в одном из старших классов. — Иосиф Виссарионович Сталин на восьмом съезде комсомола сказал:

«Перед нами стоит крепость. Называется она, эта крепость, наукой с ее многочисленными отраслями знаний. Эту крепость должна взять молодежь, если она хочет быть строителем новой жизни, если она хочет стать действительной сменой старой гвардии».

Наша молодежь, ребята, ваши старшие братья и сестры, в тяжелую годину Отечественной войны доказала, что она является достойной сменой старой гвардии. Она вместе со своими отцами отстаивала честь и славу нашей Родины. Она завоевала для вас право дальнейшего строительства социалистического общества.

А «чтобы строить, надо знать, надо овладеть наукой, а чтобы знать, надо учиться. Учитесь упорно, терпеливо», — учит нас товарищ Сталин.

На перемене

Чистым звоном залпы колокольчик. Как быстро прошел урок?!

Взволнованные первой беседой учителя выходят из классов ученики. Они еще не успели осмотреться. Все старое, знакомое кажется новым.

Чистые полы и побеленные стены, портреты дорогих людей и любимых писателей, красивые картины и лозунги — все это изменило облик школы.

Дети спешат в зал. Любопытные глаза останавливаются на большом портрете любимого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина, под которым написано:

Ратификация мирных договоров с Италией, Румынией, Венгрией и Финляндией

Указами Президиума Верховного Совета СССР от 29 августа 1947 года ратифицированы (одобрены) утвержденные Советом Министров СССР и представленные

«Нет юности в мире чудесней. Чем та, что над нами цветет; Будь сильным, будь смелым, и честным».

Как Сталин, как русский народ! А по коридорам снова разливается звон колокольчика. Он созывает в класс — перемена кончилась.

Вечером

— Мама, по букварю мы сегодня не учились, — сообщает Тома.

— А чем же вы занимались?

— Нам рассказывали, как надо сидеть. И чтобы руки были чистые.

— А еще что?

— А еще читали сказку о спичках. Как спички молодыми были. Они, мама, в лесу росли. С листиками. Настоящие деревья. А потом их срубили и увезли на фабрику. Распилили и спички сделали. Вот они и попали в магазин.

— А что в школе тебе понравилось?

— Все!

— А больше всего что понравилось?

— Парты.

— Почему?

— Потому, что они удобные. Когда встанешь, можно крышку открыть.

Десятиклассник В., вернувшись из школы домой, долго сидел за столом и что-то читал. Затем перед ним появилась тетрадь. Он что-то записывал, высчитывал. Снова открывал книгу, вдумчиво читал, останавливался и задумчивым взглядом смотрел в окно.

Поздно вечером, уже при электрическом свете, В. достал свою заветную тетрадь и на одной из страниц написал:

«1-е сентября 1947 года».

Подумав немного, добавил:

«Начались занятия. Радостно встретился с товарищами. Поговорил о предстоящих задачах».

В этом году я решил учиться только на 5. Надо серьезно вооружаться знаниями. Алексей Максимович прав: «Нет силы более могучей, чем знание: человек, вооруженный знанием, непобедим».

П. КУЗНЕЦОВ.

М. КАЩНИКОВА,
комиссар комсомольско-молодежной бригады ремесленников.
Колхоз имени Ленина

на ратификацию мирные договоры с Италией, Румынией, Венгрией, Болгарией и Финляндией, подписанные в Париже 10 февраля 1947 года.

РОСТ КОЛХОЗНОГО АВТОПАРКА

Беспрерывно растет автопарк колхозов Винницкой области. Только за последние два месяца свеклосеющие сельхозартели приобрели через потребительскую кооперацию 226 автомашин. К началу уборки сахарной свеклы ожидается завоз еще свыше 40 грузовиков для свеклосеющих колхозов области.

НА ОБУВНЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ БЕЛОРУССИИ

В соревновании в честь 30-летия советской власти хороших результатов добиваются обувные предприятия Белоруссии. В нынешнем году они выпустили готовой продукции в 2 раза больше, чем за то же время в прошлом году.

3000 СТАХАНОВЦЕВ КИЕВА ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВЫЕ ЗАДАНИЯ

Новые успехи достигнуты в предоктябрьском соревновании на предприятиях Украины. 3 тысячи стахановцев Киева уже выполнили годовые задания.

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ЛЕНИНГРАДА

В авангарде предоктябрьского соревнования идут предприятия легкой промышленности Ленинграда. Выполняя свое обязательство — завершить годовую программу к 30-летию советской власти, — они выработали сначала года сверх программы несколько миллионов метров хлопчатобумажных и сотни тысяч метров шерстяных тканей, большую партию обуви, чулок и носков, ниток и т. д. Значительно расширился ассортимент изделий и улучшилось качество продукции.

РАДИОФИКАЦИЯ СЕЛ СМОЛЕНЩИНЫ

В поселке Издешково, Смоленской области, строятся новый радиузлы. С пуском его в эксплуатацию все сельские районные центры области будут иметь 10-ваттные узлы, тогда как до войны в большинстве районов были только 25-ваттные узлы.

В этом году в сельские местности от районных радиузлов проложено до 40 километров новых линий. В селах Андреевского района стало больше радиоточек, чем было до войны.

Квартиры без света

По улицам Бойкова, Льва Толстого и Нагорной жители не обеспечены светом. Во многих квартирах нет лампочек и приспособлений к ним, так как наши торговые организации не торгуют такими предметами. А к некоторым домам даже электроосветительная линия не проведена.

Сейчас начался период учебы. По причине отсутствия света учащиеся не могут выполнять задания школы на дому. Многие жильцы горной площадки обращались в горное управление за помощью, но так и не получили ее. Обращаемся еще с одной просьбой к управляющему рудоуправления П. Т. Голубову и надеемся, что эта просьба будет последней.

В. ЧУМАКОВ.

Мы трудимся во имя Родины

Рассказ мастера по электромонтажу

Но главный энергетик т. Слатвицкий, командированный за оборудованием, был застигнут в Мундыбаше распутицей вследствие проливных дождей. Проходят томительные девять дней. Ежедневно с 10 по 19 августа приходилось отвечать на один и тот же вопрос: — Не пришло оборудование? Обидно. У механиков работа на полном ходу, а у нас ничего не сделано.

Подготовительные работы вести тоже нельзя, так как невозможно предугадать, какое будет оборудование. С грустью посматриваем на «Демаг» да печально вздыхаем. Наконец, после всевозможных изощрений, 20 августа приехал Слатвицкий. Он был усталый, обросший и похудевший, но радостный — оборудование было в кузове автомашин.

Любовно и бережно снимали с машины долгожданное оборудование, хвостиком расставляли его. 21 августа одиннадцать человек бригады были разбиты на звенья по узлам. Во главе каждого звена были поставлены бывшие фронтовики: Дудко, Дорофеев, Чугунов, Махиор.

В тот же день в электромастерскую позвонил секретарь партбюро т. Тарасов. Он сказал, что работа по монтажу электрооборудования должна быть закончена при любых обстоятельствах к 28 августа.

Я работал бригадиром 4-й бригады. На нашей обязанности лежало отремонтировать подъемный механизм стрелы, компрессор и воздушную линию экскаватора «Демаг».

Все свое и моей бригады серьезно отнеслись к делу. Работа, намеченная на день, не оставалась недоделанной. Правда, иногда приходилось оставаться после смены, чтобы выполнить задание.

Большую помощь нам оказали социалистические методы труда. Бригады заключили между собой договоры, взяли обязательства.

Проверка социалистических договоров и обязательств производилась ежедневно. На доске показателей, организованных в первый же день работы, отражались результаты проверки.

Каждый рабочий, закончив смену, мог посмотреть результаты своей работы за день на доске показателей.

Хорошо и своевременно выполнялись заказы ремонтно-механическим цехом, вследствие этого наша бригада не имела ни единого часа простоя.

Большая заслуга в деле правильной расстановки рабочей силы, своевременного спуска заказов в механический цех и правильной организации труда принадлежит главному механику т. Ляшкевич и заместителю главного механика по карьеру т. Козлову.

Важную роль сыграли пять минутки, на которых ежедневно обсуждалась хорошая и критиковалась плохая работа.

Бригадир, вследствие их ведущего положения, ежедневно оставались после работы, чтобы приступить к переоборудованию экскаватора «Демаг», каждый из нас был озабочен одним — досрочно и качественно завершить работы.

Мне как электрослесарю было поручено устанавливать ящики сопротивления. Это одно из сложных и ответственных звеньев проведенной работы на переоборудовании.

Отсутствовали некоторые детали

Восемь дней вместо пятнадцати! Срок до предела сжатый, но этого требовала Родина, и ответ был один: — Сделаем!

Коллектив понял ответственность задачи. Дружно и четко взялись за дело. Работа закипела. Курить было некогда! Обедали на ходу.

Прежде, чем монтировать, нужно было проверить оборудование, отремонтировать его.

Коллектива невозможно было узнать. Во всем слаженность, сметливость, организованность, товарищеская помощь — все это успешно решило задачу.

25 августа, к концу дня, не только был окончен монтаж электрооборудования, но и экскаватор спробован. Механизмы работали безукоризненно.

Маленький коллектив электрослесарей, на половину состоящий из «малышей», как иногда заключают со стороны, с гордостью мог рапортовать о досрочном выполнении электрооборудования при хорошем качестве работы.

Большую помощь оказал в нашей большой и важной работе т. Слатвицкий. Он все время находился вместе с нами на рабочем месте, руководил работой и учил нас.

В. Я. ПЗВАНИШКИН, мастер электро-ремонтной мастерской.

Мы трудимся во имя Родины

Рассказ мастера по электромонтажу

Но главный энергетик т. Слатвицкий, командированный за оборудованием, был застигнут в Мундыбаше распутицей вследствие проливных дождей. Проходят томительные девять дней. Ежедневно с 10 по 19 августа приходилось отвечать на один и тот же вопрос: — Не пришло оборудование? Обидно. У механиков работа на полном ходу, а у нас ничего не сделано.

Подготовительные работы вести тоже нельзя, так как невозможно предугадать, какое будет оборудование. С грустью посматриваем на «Демаг» да печально вздыхаем. Наконец, после всевозможных изощрений, 20 августа приехал Слатвицкий. Он был усталый, обросший и похудевший, но радостный — оборудование было в кузове автомашин.

Любовно и бережно снимали с машины долгожданное оборудование, хвостиком расставляли его. 21 августа одиннадцать человек бригады были разбиты на звенья по узлам. Во главе каждого звена были поставлены бывшие фронтовики: Дудко, Дорофеев, Чугунов, Махиор.

В тот же день в электромастерскую позвонил секретарь партбюро т. Тарасов. Он сказал, что работа по монтажу электрооборудования должна быть закончена при любых обстоятельствах к 28 августа.

Я работал бригадиром 4-й бригады. На нашей обязанности лежало отремонтировать подъемный механизм стрелы, компрессор и воздушную линию экскаватора «Демаг».

Все свое и моей бригады серьезно отнеслись к делу. Работа, намеченная на день, не оставалась недоделанной. Правда, иногда приходилось оставаться после смены, чтобы выполнить задание.

Большую помощь нам оказали социалистические методы труда. Бригады заключили между собой договоры, взяли обязательства.

Проверка социалистических договоров и обязательств производилась ежедневно. На доске показателей, организованных в первый же день работы, отражались результаты проверки.

Каждый рабочий, закончив смену, мог посмотреть результаты своей работы за день на доске показателей.

Хорошо и своевременно выполнялись заказы ремонтно-механическим цехом, вследствие этого наша бригада не имела ни единого часа простоя.

Большая заслуга в деле правильной расстановки рабочей силы, своевременного спуска заказов в механический цех и правильной организации труда принадлежит главному механику т. Ляшкевич и заместителю главного механика по карьеру т. Козлову.

Важную роль сыграли пять минутки, на которых ежедневно обсуждалась хорошая и критиковалась плохая работа.

Бригадир, вследствие их ведущего положения, ежедневно оставались после работы, чтобы приступить к переоборудованию экскаватора «Демаг», каждый из нас был озабочен одним — досрочно и качественно завершить работы.

Мне как электрослесарю было поручено устанавливать ящики сопротивления. Это одно из сложных и ответственных звеньев проведенной работы на переоборудовании.

Отсутствовали некоторые детали

Восемь дней вместо пятнадцати! Срок до предела сжатый, но этого требовала Родина, и ответ был один: — Сделаем!

Коллектив понял ответственность задачи. Дружно и четко взялись за дело. Работа закипела. Курить было некогда! Обедали на ходу.

Прежде, чем монтировать, нужно было проверить оборудование, отремонтировать его.

Коллектива невозможно было узнать. Во всем слаженность, сметливость, организованность, товарищеская помощь — все это успешно решило задачу.

25 августа, к концу дня, не только был окончен монтаж электрооборудования, но и экскаватор спробован. Механизмы работали безукоризненно.

Маленький коллектив электрослесарей, на половину состоящий из «малышей», как иногда заключают со стороны, с гордостью мог рапортовать о досрочном выполнении электрооборудования при хорошем качестве работы.

Большую помощь оказал в нашей большой и важной работе т. Слатвицкий. Он все время находился вместе с нами на рабочем месте, руководил работой и учил нас.

В. Я. ПЗВАНИШКИН, мастер электро-ремонтной мастерской.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМИ МЕТОДАМИ

Я работал бригадиром 4-й бригады. На нашей обязанности лежало отремонтировать подъемный механизм стрелы, компрессор и воздушную линию экскаватора «Демаг».

Все свое и моей бригады серьезно отнеслись к делу. Работа, намеченная на день, не оставалась недоделанной. Правда, иногда приходилось оставаться после смены, чтобы выполнить задание.

Большую помощь нам оказали социалистические методы труда. Бригады заключили между собой договоры, взяли обязательства.

Проверка социалистических договоров и обязательств производилась ежедневно. На доске показателей, организованных в первый же день работы, отражались результаты проверки.

Каждый рабочий, закончив смену, мог посмотреть результаты своей работы за день на доске показателей.

Хорошо и своевременно выполнялись заказы ремонтно-механическим цехом, вследствие этого наша бригада не имела ни единого часа простоя.

Большая заслуга в деле правильной расстановки рабочей силы, своевременного спуска заказов в механический цех и правильной организации труда принадлежит главному механику т. Ляшкевич и заместителю главного механика по карьеру т. Козлову.

Важную роль сыграли пять минутки, на которых ежедневно обсуждалась хорошая и критиковалась плохая работа.

Большая заслуга в деле правильной расстановки рабочей силы, своевременного спуска заказов в механический цех и правильной организации труда принадлежит главному механику т. Ляшкевич и заместителю главного механика по карьеру т. Козлову.

Важную роль сыграли пять минутки, на которых ежедневно обсуждалась хорошая и критиковалась плохая работа.

Бригадир, вследствие их ведущего положения, ежедневно оставались после работы, чтобы приступить к переоборудованию экскаватора «Демаг», каждый из нас был озабочен одним — досрочно и качественно завершить работы.

Мне как электрослесарю было поручено устанавливать ящики сопротивления. Это одно из сложных и ответственных звеньев проведенной работы на переоборудовании.

Отсутствовали некоторые детали

Восемь дней вместо пятнадцати! Срок до предела сжатый, но этого требовала Родина, и ответ был один: — Сделаем!

Коллектив понял ответственность задачи. Дружно и четко взялись за дело. Работа закипела. Курить было некогда! Обедали на ходу.

Прежде, чем монтировать, нужно было проверить оборудование, отремонтировать его.

Коллектива невозможно было узнать. Во всем слаженность, сметливость, организованность, товарищеская помощь — все это успешно решило задачу.

25 августа, к концу дня, не только был окончен монтаж электрооборудования, но и экскаватор спробован. Механизмы работали безукоризненно.

Маленький коллектив электрослесарей, на половину состоящий из «малышей», как иногда заключают со стороны, с гордостью мог рапортовать о досрочном выполнении электрооборудования при хорошем качестве работы.

Большую помощь оказал в нашей большой и важной работе т. Слатвицкий. Он все время находился вместе с нами на рабочем месте, руководил работой и учил нас.

В. Я. ПЗВАНИШКИН, мастер электро-ремонтной мастерской.

На собраниях счетно-финансовых работников

В городском финансовом отделе состоялось собрание счетно-финансовых работников, на котором были обсуждены мероприятия по выполнению бюджета и плана мобилизации средств во втором полугодии текущего года.

Собрание прошло оживленно. Резкой критике были подвергнуты недостатки, отмеченные ревизионной комиссией областного финансового отдела в городе.

В принятом решении отмечено, что в дальнейшем городской финансовый отдел должен построить свою работу в строгом соответствии с финансовым планом.

Потребовать повышения качества работы и требовательности к каждому финансовому работнику и усиления контроля над исполнением бюджета со стороны руководителей предприятий и бухгалтеров С. Д. НИКИТИН.

Металлурги готовятся ко Всесоюзному смотру театральной самодеятельности

Самодеятельный драматический театр металлургов деятельно готовится к предстоящему Всесоюзному смотру самодеятельных драматических коллективов.

Начались и успешно проходят репетиции пьесы «Сады цветут», которая будет показана на смотре театральной самодеятельности области.

Весь коллектив дружно взялся за работу. Работая над ролями, каждый из исполнителей ясно представляет себе, что спектакль должен правдиво отражать советскую действительность. Уже первые репетиции показали, что драматический коллектив сможет добиться хороших результатов.

Поставленные в новых ролях пьесы исполнители тт. Рыков, Форостовская, Бархатова, Симбирцев, Шгелова, Молчанова и др. хорошо справляются со своими задачами.

В общих итогах первых дней работы над пьесой можно сказать, что коллектив активно ведет борьбу за честь своего города в драматическом искусстве.

Н. ЦУМКОВ, худ. руководитель клуба металлургов

ЗА РЕДАКТОРА

Е. КОСАРЕВ.

На основании приказа начальника УПК при Кемеровском облисполкоме от 21 августа 1947 года № 93, Гурьевский межрайтинсоюз с 1 сентября 1947 г. ликвидируется. Для ликвидации Межрайтинсоюза создана ликвидационная комиссия.

Все организации, учреждения и частные лица, имеющие претензии к Межрайтинсоюзу, могут предъявить их в ликвидком до 20 сентября 1947 года. По истечении указанного срока претензии приниматься не будут.

Ликвидационная комиссия помещается: г. Гурьевск, улица Ленина, 77.

Гурьевский металлургический завод принимает на работу в следующие цехи:

- 1. Металлический изделий;
2. Огнеупорный;
3. Железнодорожный;
4. Ремонтно-строительный.

Оформление на работу производится в отделе кадров завода ежедневно, кроме выходных дней. ОТДЕЛ КАДРОВ ГМЗ.